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Kynutb kBapTupy 3a 5 500 000 pybnen Ha yn N'ycaposa, 30

Omckas obnacTb, Fopoackon okpyr Omck, Omck, yn N'ycaposa, 30

5500000P %]
130 952P 3a M’

42.00 M2 ‘9.00M2 ‘ 5135 ‘

Obwwas KyxHst dTax

VweTe KBapTMpY, rae KOMGOpT coveTaeTcs ¢ ygobCTBOM ropoLCKOMN XM3HK? MNpeAcTaBnseM BalleMy BHUMAHWUIO O4HOKOMHATHYIO KBapTUpy
MPEUMYLLECTBA, KOTOPbLIE Bbl OLLEHWUTE: - WoeanbHoe pacnonoxxeHue: B AByX LWarax oT LeHTpasbHOro poeiHka 1 TL, OmMckuiA. Bcsi Heobxoaumas
NHPaACTPYKTYpa Y Bac NoL pyKomn. - KUPNnUYHbIA 4OM - HALEXHOCTb U LONTOBEYHOCTb. - KOM(OPTHbLIN 3Ta)<: BTOpon 3Tax - 3TO 30/10Tasd cepefuHa. -
KBapTupa akKypaTHas v CBeT/asd, roToBa K BalleMy 3aceneHuto. - Yaobctaa: KoHanumnoHep obecnevynt KOMMOPTHBIA MUKPOKIMMAT, a
BMECTUTENbHBIN WKad-Kyne B KOPUAOPE MOMOXKET OpraHn30BaTb NPOCTPaHCTBO. CaHy3en 06anLoBaH NANTKON. MoKynaTesto NoMoXXeM B 040bpeHnn
nnoTekn nog Hanbosee BbIrOAHbIA MPOLEHT, B TOM YWCSIE 1 C UCMOJIb30BaHMEM MaTEPUHCKOro Kanutana! Hawa KoMnaHus seaseTcs ouumnanbHbIM
napTHEpoM Bcex HaHKOB ropoga, bnarogaps 4emy Ans HalnxX KANEHTOB MNOTeYHas cTaBka byaeT meHbwe oT 0,3% A0 0,6% 3a CHET Hawwmnx
napTHEPCKUX npusmnernin. MNpm HeobXxoaMMOCTH CMOXeM ObICTPO 1 BIFOAHO NpofaTh Baw ob6bekT n nogobpath Ayywnii 06MeHHbIN BapyaHT.
FapaHTMpyeM topuamnyeckn besonacHoe 1 KOMGOPTHOE COMPOBOXKAEHME CAENKU. AreHTCTBO HeaBMXUMOCTU MOLIH 3TAJIOH oka3biBaeT MOJIHbIN
KOMMEKC YCAYT Ha PbiHKE HEABMXMMOCTY yxe bonee 20 neT n ABndeTCsa AeNCTBYOWMM YyineHoMm Omckoro Coto3za puanTopoBs, Poccunckon Mnbann
pvaNTOPOB. 3BOHUTE, Byaem pafbl NoKasaTb KBapTUpy B yaobHoe ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 1 IATax 5

dTaxkel Bcero 5 Mnowanb KyxHu 9.00 kB. M
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